
お楽しみ文学館
○日 時

令和7年８月９日（土）
１３：３０～ １０５分

○上映作品
『 その消失、 』

○監督：狩野比呂

○出演：札内幸太、平祐奈、泉里香
朝見心、高見こころ、横田美紀

○作品について
刑事・松井はとある連続ストーカー事件を捜査していた。被害者は

女性３名。女性たちが次々と不審死を遂げる中、真相に迫ろうとする
松井を襲う記憶障害。事件と松井が過去に負った深い心の傷が線で結
ばれた時、悲劇の幕が上がる。（２０２３年公開）

運動会・スポーツデー

先 月は、 町内の小 学校で 運動 会 期して開催しました。そのとき思
・スポーツデーが行われました。 ったのは、土曜日開催に変更した
私はその日図書館で勤務しながら ことでその兄弟が初めて運動会に
各校で子供たちが躍動する様子を 参加できると思っていたところ、
思い浮かべていました。私には以 またしても延期の日曜日開催とな
前勤務していた小学校の運動会で り参加できずに大きなショックを
忘れられない思い出があります。 うけて、かえってかわいそうなこ
そこの地域は町の中心部にあり商 とをしてしまったのではというこ
店街があるため、お店の都合から とです。運動会が終わった次の登
学校の大きな行事（運動会や学芸 校日に保護者にお詫びの電話をし
会）はお店が休みになる日曜日に ました。「本当に申し訳ないこと
行われていました。その学校に赴 をしました。」と告げたところ、
任すると、その大きな行事に毎回 その保護者からは次のような言葉
参加できずに学校を休む（休まな をいただきました。「校長先生、
ければならない）児童がいること そんなことはありませんよ。子供
がわかりました。大きな行事を行 たちはけろっとしています。私た
う の は そ れ な り の 意 義 が あ り ま ちは、学校が子供たちを運動会に
す。たとえ１家庭の事情でも、そ 参加させようとしてくれた気持ち
の子たち（兄弟が在学）が参加で がうれしいのです。」と。ありが
きない教育活動とはいかがなもの たい返事をいただき、私の心の痛
か。どうしても無理なこともある みは少しだけ癒されたことを今で
かもしれませんが、今や土曜日開 も忘れません。実は学校とはそう
催の運動会が当たり前のように行 いうところだと思っています。そ
われている時代に日曜日じゃない ういうところというのは、教師、
とできないことはないはずと、土 児童・生徒、保護者の間で心を通
曜日開催へ変更するために動き出 わせるところ。子供が困っている
しました。これがまた学校の慣習 ときに全力で助ける。ただ甘やか
を変えることが難しく順風満帆に すことばかりではないが、その裏
とはいかなかったものの、校長の に は 必 ず 愛 情 が 注 が れ て い る こ
学校経営に対する考え方を理解し と。そのような日常の学校生活が
ていただき１年をかけて土曜日開 あって子供たちが成長し、卒業式
催へ変更することができました。 に様々な思いがよみがえりついつ
そして迎えた翌年の運動会。なん い胸が熱くなる。学校勤務の素敵
と開催日の土曜日はグラウンドが な思い出が私の宝物です。
水のはった田んぼかと思われるほ
どの大雨で、残念ながら翌日に延

美幌町図書館だより
令和７年７月 １日

第８７号

☏ ０１５２－７３－３０１６
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館内照明LED化工事によりご迷惑をおかけしています
美幌町図書館長

Ｐ☆ＰＯＲＯ

６月から館内照明LED化工事が始まりました。初めて工事の内
容を聞いたときには、予想以上に大規模な工事になることを知り
唖然としました。それは吹き抜け部分の工事を行う際に足場を組
む関係でおよそ３か月ほど図書館を開館できないというものでし
た。突然の知らせに衝撃を受けたのは事実ですが、３か月も利用
できないとなると美幌町図書館を利用していただいている皆様に
あまりにも申し訳ないので、工事を請け負っていただく業者さん
にこのことを説明し理解していただき、お知らせのとおり一部立
ち入り制限や騒音等の問題は残りますが、なんとか休館しないで
工事を行えるようになりました。これには工事をしていただく作
業員の皆様にも感謝です。そしてこのような状況ではありますが、
いつものように図書館を利用していただいている皆様に感謝です。
皆様にはしばらくの間ご迷惑をおかけいたしますが、工事完了後
にはLED照明により今より館内が明るくなりますので、それを楽
しみに完成をお待ちいただきたいと思います。どうぞよろしくお
願いいたします。

５月の図書館利用状況

来館者 3,１７７人
（前年比 －２３２）

開館日数 ２３日

一般の貸出冊数 ４ ,０９７冊

児童の貸出冊数 ３ ,６３３冊

合計貸出冊数 ７ ,７３０冊
（前年比 ３５７）

先 月 同 様 貸 出冊 数
が 増 え て い ます 。
２ 週 間 の 期 間で 冊
数 の 制 限 な く貸 出
を 行 っ て い ます 。
引 き 続 き 図 書館 の
利 用 を お 待 ちし て
います。

７月の主な予定

１０日（木）
絵本とあそぼ

１２日（土）
お楽しみ文学館

１７日（木）
おはなしのへや
２３日（火）～２７日（日）
新聞の無償譲渡

２６日（土）
おはなしと工作のひろば

２７日（日）
大人のための朗読会

２９日（火）～３０日（日）
手づくり絵本講習会

休館日

１日～６日特別整理休館
７日、１４日、２１日、２２日

２５日、２８日



　

小説・エッセイ
生きる言葉 俵 万智 新潮社 「こう住みたい!」から探せる間取りの基本と実例 成美堂出版編集部 成美堂出版

青い鳥、飛んだ 丸山 正樹 角川春樹事務所 つつむ料理 長尾 明子 技術評論社

あの子とO 万城目 学 新潮社 ゆびのさきにかわいいみどり ayumitt オレンジページ

いつ?何時何分何秒?地球が何回まわったとき? 田丸 雅智 光文社 やなせたかし先生のしっぽ 越尾 正子 小学館

ヴァンパイア・シュテン 福田 和代 光文社 だったらこれならどうですか ヨシタケ シンスケ 白泉社

噓と隣人 芦沢 央 文藝春秋 カムイの天空 山本 純一 北海道新聞社

温泉小説 朝比奈 あすか 光文社 おうちの中でも外でも楽しめる遊ぼう!飾ろう!水辺の工作 I O編集部 工学社

棺桶も花もいらない 朝倉 かすみ U-NEXT 演奏会を成功させる「舞台の作法」 賀内 隆弘 音楽之友社

記憶の対位法 高田 大介 東京創元社 大谷翔平のバッティング解剖図鑑 立花 龍司 エクスナレッジ

交番相談員百目鬼巴 長岡 弘樹 文藝春秋 キャンプ大全 ソトレシピ 新星出版社

ザ・ネバーエンディング・ストーリー 小路 幸也 集英社 世界一わかりやすい6面パズル入門 YAMI CUBES KADOKAWA

最悪の相棒 伏尾 美紀 講談社

成層圏の墓標 上田 早夕里 光文社 児童書・絵本

たのしい保育園 滝口 悠生 河出書房新社 動物のことばがわかる本 ドクター  ニック  クランプトン ゆまに書房

父の回数 王谷 晶 講談社 みんなが知りたい!サンゴのすべて 増田 直記 メイツユニバーサルコンテンツ

ふたり腐れ 櫛木 理宇 早川書房 うめぼしつくったよ ひさかたチャイルド

普通の底 月村 了衛 講談社 10歳からのくわしくわかる「日本の文豪」 文豪のひみつ研究室 メイツユニバーサルコンテンツ

僕たちは我慢している 藤岡 陽子 COMPASS しおりのカチューシャ 草野 たき 福音館書店

乱歩と千畝 青柳 碧人 新潮社 パンツのひもゆるざえもん 森くま堂 国土社

フェアリー・テイル 上・下 スティーヴン　キング 文藝春秋 まだまだここから 宇佐美 牧子 ポプラ社

ありんこのぎょうれつ いとう ひろし めくるむ

実用書 おにぎりぱく! はらぺこめがね 白泉社

アウシュヴィッツ脱出 ジョナサン  フリードランド NHK出版 少年とクスノキ 東野 圭吾 実業之日本社

一歩が踏み出せなかった私へ 日経Woman 日経BP つんへんちゃん 柴田 ケイコ 小学館

文化財に泊まる。 偏愛 はな子 エクスナレッジ にゅーっでたよでたよ 長 新太 絵本塾出版

今さら聞けない日本政治の超基本 朝日新聞社 朝日新聞出版 本はともだち スギヤマ カナヨ 子どもの未来社

推し活大全 NHK「あさイチ」制作班 集英社インターナショナル 山に登る 星野 秀樹 アリス館

「ひとり老後」の人づきあいの知恵袋 保坂 隆 明日香出版社 りょこう 麻生 知子 福音館書店

鳥類学者の半分は、鳥類学ではできてない 川上 和人 新潮社

ごみと暮らしの社会学 梅川 由紀 青弓社 ＊この他にも新刊が多数ございます。どうぞご利用下さい。

その１ 「君が眠りにつくまえに」 水沢 秋生／著 新潮社

コンビニですれ違っただけの３人の男女。喪失や後悔を抱えた３人
が、予測できない出来事に翻弄されながらも、日々の中にある優しさ
や偶然の出会いによって少しずつ癒されていく。

ありふれた偶然が奇跡を生むストーリーに「人生は思いがけない展
開で動き出す」ことを教えてくれるようです。落ち込んでいるときや、
少し疲れたときも、そっと寄り添ってくれる一冊としておすすめでき
ます。

その２ 「おてがる座るだけアウトドア チェアリングはじめます」
いとう みゆき／著 ＫＡＤＯＫＡＷＡ

イスさえあれば、誰でもどこでもできるチェアリング。キャンプほ
ど装備が多いわけでもなく、アウトドア用のイスと好きな飲み物や手
軽に食べられるものがあれば、簡単に始められます。

これからの時季、近くの公園や自然溢れる場所、自宅の庭などで
チェアリングを楽しんでみてはいかがでしょうか？オススメのチェア
リングイスや格安チェアリングアイテムなども紹介しているので、そ
ちらもぜひご覧ください。

その３ 「アイスの旅」 甲斐 みのり／著 グラフィック社

アイスクリームにアイスキャンディー、ソフトクリーム、かき
氷・・・。青森のカランカランアイスや長崎のチリンチリンアイス、
秋田のババヘラなど・・・なつかしい味や日本各地の地元のアイス。
パッケージや形状もさまざまで、見るだけでも楽しく懐かしい。アイ
スで旅気分を味わってみませんか？

おすすめの本 新着図書


